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السنة                                                                        LMDجذع مشترك  الأولىالسنة 

 2018/2019الجامعية 

 2لاقتصاد الجزئي ( في مقياس ا7+6السلسلة رقم )

 توازن المؤسسة وأشكال السوق + التكاليف، الإيرادات والأرباح-

 

 (: 01التمرين )

الشكل التالي:  تأخذالساعات في سوق المنافسة التامة  لإنتاجدالة التكلفة الكلية  أنبافتراض 
2TC=200+2Q ، 100سعر الساعة الواحدة في هذا السوق هو 

 المطلوب:

، التكلفة  (ATC) الكلية ، التكلفة المتوسطة (CF)الثابتة التكلفة، (CV) لمتغيرةاحسب التكلفة ا-1

ومثلها بيانيا عند  (MC)( ، التكلفة الحدية ACF) ثابتةال التكلفة المتوسطة،  (ACV) المتغيرة المتوسطة

 8الى  1مجال الكميات من 

 ربح يمكن تحقيقه؟ أعظمما هو من اجل تعظيم ربح المؤسسة ؟  إنتاجهاما هي الكمية التي يجب -2

 (:02التمرين )

 (؟01ماذا يمثل الشكل رقم )-1

 ما هي شروط هذا التوازن؟ -2

 ، ولماذا؟للإنتاجحدد الكمية المثلى -3

 ما هو السعر السائد في هذا السوق؟ حدد معادلة منحنى الطلب وحدد طبيعته؟-4

 المتوسطة التكلفة ،( ACV) المتغيرة المتوسطة التكلفة ،( ATC) الكلية المتوسطة التكلفةاحسب  -5

 (MC) الحدية التكلفة ،( ACF) ثابتةال

 قيمتها؟ أوخسارة؟ احسب قيمته  أمهل تحقق المؤسسة ربحا -6

 تنسحب؟ ولماذا؟ أمهل تستمر المؤسسة في السوق -7

 حدد منحنى عرض هذه المؤسسة-8

 (:03التمرين )

 (؟02ماذا يمثل الشكل رقم )-1

 ي شروط هذا التوازن؟ ما ه-2

 ماذا لو اختار الكمية الثانية؟ ، ولماذا؟للإنتاجحدد الكمية المثلى -3

 ما هو السعر السائد في هذا السوق؟ حدد معادلة منحنى الطلب وحدد طبيعته؟-4

 المتوسطة التكلفة ،( ACV) المتغيرة المتوسطة التكلفة ،( ATC) الكلية المتوسطة التكلفةاحسب  -5

 (MC) الحدية التكلفة ،( ACF) ةثابتال

 قيمتها؟ وأخسارة؟ احسب قيمته  أمهل تحقق المؤسسة ربحا -6

 متى تنسحب المؤسسة من السوق؟-7

 حدد منحنى عرض هذه المؤسسة-8

 الطويل؟ ولماذا؟ الأجلماذا تحقق هذه المؤسسة في -9

 



 
 
 

 


